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買物アンケートの報告
八潮のみなさんにご協力いただいた「買物アンケート」の集約がようやくまとまっ

たので報告します。回答いただいたアンケートは１４０通、回収率は２．６％です。

高齢化で買物が大変、今はいいが今後のことを考えると宅配などの対策は必要など

いろいろなご意見が寄せられました。買物以外にもいろいろな要望もありましたの

で、今後の活動に生かします。あらためてご協力に感謝いたします。

１、あなたの年齢はどこに属しますか。

20代 ０

30代 ２．８７％

40代 ４．３２％

50代 １２．２３％

60代 ３２．３７％

70代 ３４．５３％

80代以上 １２．２３％

２、いつも買物はどこでしていますか。

イ、団地内で ６２．３７％

20代 ０

30代 ２．５９％

40代 ６．０３％

50代 １１．２１％

60代 ２４．１４％

70代 ３１．０３％

80代以上 １２，０７％

ロ、団地外で ３７．６３％

20代 ０

30代 １．４％

40代 ８．５％

50代 １０.０％

60代 ３７．１％

70代 ２７．１％

80代以上 ８．５％

３、一週間のうち買物に何回くらい行き

ますか

イ、毎日 ２３．７％

ロ、週に３回 ５３．３３％

ハ、週に２回 １７．７８％

ニ、週に１回 ５．１９％

４、買物に行くことで困っていることは

ありますか

イ、ある ３３．０８％

ロ、ない ６６．９２％



（
グ
ル
メ
シ
テ
ィ
ー
）

○
パ
ト
リ
ア
の
家
賃
を
安
く
し
て
、

い
ろ
い
ろ
な
種
類
の
商
店
を
誘
致

し
て
ほ
し
い

○
店
員
さ
ん
が
あ
ま
り
親
切
で
は

な
い

○
少
量
の
販
売
は
た
す
か
る

○
洋
酒
の
値
段
が
少
し
高
い

○
電
話
等
に
よ
る
注
文
で
宅
配
サ
ー

ビ
ス
を
（
生
協
の
よ
う
に
リ
ス
ト

が
あ
れ
ば
）
（
安
価
に
）

○
店
内
を
明
る
く
し
て
（
目
が
少

し
不
自
由
な
た
め
）

○
食
材
、
調
味
料
な
ど
何
も
売
っ

て
な
い
の
で
困
り
ま
す

○
男
物
衣
料
、
靴
、
電
気
製
品
を

（
扱
っ
て
ほ
し
い
）

○
リ
サ
イ
ク
ル
シ
ョ
ッ
プ
も

○
品
揃
え
が
悪
く
購
買
意
欲
が
出

な
い
。
近
く
の
ウ
ィ
ラ
、
ジ
ャ
ス

コ
、
ヨ
ー
カ
ド
ー
、
西
友
と
比
較

し
た
ら
店
自
体
が
何
か
を
考
え
な

い
と
打
破
で
き
な
い
。
モ
ニ
タ
ー

制
度
を
取
り
入
れ
て
意
見
を
聞
く

べ
き
だ
。

○
独
身
者
、
老
夫
婦
用
に
少
量
の

商
品
が
ほ
し
い

○
４
～
５
年
前
に
比
べ
る
と
品
数

が
見
違
え
る
ほ
ど
多
く
な
っ
た
。

店
側
も
努
力
し
て
い
る
と
感
じ
る

し
、
店
内
も
気
持
ち
よ
く
な
っ
た

と
感
じ
る
。

○
温
暖
化
を
考
え
る
と
ス
ー
パ
ー

の
照
明
を
配
慮
し
て
ほ
し
い

○
木
曜
日
の
安
売
り
あ
り
ま
す
が

品
物
が
最
低
で
品
質
が
悪
い
で
す

（
パ
ト
リ
ア
・
個
店
）

○
本
屋
さ
ん
が
あ
る
の
は
う
れ
し

い○
喫
茶
店
、
居
酒
屋
が
あ
れ
ば

○
ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
を
や
め
て
普

通
の
売
り
場
に
し
て
ほ
し
い

○
店
舗
が
少
な
い

○
老
人
用
に
駐
車
を
少
し
ゆ
る
く

し
て
ほ
し
い

（
そ
の
他
）

○
月
１
回
程
度
、
区
役
所
に
向
か

う
車
を
用
意
し
て
ほ
し
い

○
暗
い
道
が
あ
る
、
電
灯
を
つ
け

て
ほ
し
い

○
団
地
通
路
の
段
差
解
消
、
車
椅

子
を
通
れ
る
よ
う
に
し
て
ほ
し
い

○
送
迎
が
あ
る
と
助
か
る

○
歩
道
が
狭
い
の
で
、
自
転
車
の

通
行
は
絶
対
禁
止
し
て
ほ
し
い

○
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
な
い
の
で
階

段
下
か
ら
家
ま
で
が
困
る

○
近
所
の
つ
な
が
り
で
買
物
の
助

け
合
い
を
し
て
い
る

○
銀
行
の
窓
口
が
な
い
の
で
困
っ

て
い
る

○
区
の
支
援
を
継
続
し
て
ほ
し
い

○
生
協
の
閉
店
は
困
る
の
で
何
と

か
し
て
ほ
し
い
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生
活
・雇
用
・子
そ
だ
て
・教
育
な
ど
何
で
も
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
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絡
先

南
恵
子
区
議
会
議
員

電
話(

３
７
９
０)

１
５
２
３

５、困っていることを具体的に

荷物が重くて持ち帰れず宅配

があるとうれしい。歩行が苦し

いので送迎あるといい。

６、買物で荷物が重くなったとき

はどのようにしていますか

イ、何とか自分で持ち帰る

７９．８６％

ロ、宅配をお願いしている

５．０４％

ハ、その他 １５．１１％

７、車の送迎が あるとすれば利用

しますか

イ、利用する ５０．７９％

ロ、利用しない ４９．２１％

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
パ
ト

リ
ア
と
グ
ル
メ
シ
テ
ィ
ー

に
届
け
、
懇
談
を
し
ま
す
。

そ
の
結
果
は
ま
た
後
日
に
。


